



# Голос Времени

10 ОКТЯБРЯ  
СУББОТА 2015

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 78 (7668)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## С праздником вас, работники сельского хозяйства!

### Высокие урожаи просто так не даются



◆ Главный агроном ООО «Новопавловское» Александр Казанцев (в центре снимка) в этом году по итогам жатвы поднялся со второго места на первое. Награду ему вручили глава райадминистрации В. Ф. Лукинов и начальник райсельхозуправления Г. С. Царанок

Этот снимок сделан во время подведения итогов «Жатвы-2015». У тружеников ООО «Новопавловское» был более чем весомый повод для приезда – среди коллективов сельскохозяйственных предприятий района, имеющих более трёх тысяч гектаров пашни, хозяйство заняло первое место. Кстати, в прошлом году они были вторыми, что тоже более чем неплохо.

Результат подъёма в «турнирной таблице» закономерный: зерновые в этом году уродили лучше, чем в прошлом, и дали в среднем на два-три центнера больше с каждого гектара. Так, гороха собрали по 31 центнеру с гектара, ячменя получили по сорок, а пшеницы – по 48,1. А в итоге средняя урожайность зерновых превысила 45 центнеров с гектара. Общий же вес зерновых и зернобобовых составил свыше 14 с половиной тысяч тонн. Таким образом зерновой караван

оказался более чем на 500 тонн тяжелее прошлогоднего.

Это результат правильной организации производства, своевременного и качественного проведения всех сельскохозяйственных работ. В том числе – использования удобрений и средств защиты растений. А ещё – постоянной кропотливой работы по смене и обновлению сортов. Например, одной только пшеницы в этом году испытывали шесть сортов. Среди них – совершенно новый сорт «Праковья» с высоким содержанием клейковины. Такая политика даёт возможность и подстраховаться, и выбрать наиболее продуктивные сорта.

Главный агроном ООО «Новопавловское» Александр Казанцев в этом году по итогам жатвы тоже поднялся со второго места на первое. И неудивительно, что среди победителей оказываются такие профессионалы своего

дела. А Александру Александровичу ни опыта, ни любви к своей нелёгкой работе не занимать.

Не первый год перенимают этот огромный опыт агрономы и бригадиры первой и второй бригад Андрей Крайников и Нораир Шарбахяни. И каждый член коллектива вносит свой вклад в конечный результат.

В том числе – семейный экипаж Лысенко. В этом году он занял второе место среди коллективов уборочных агрегатов. Комбайнер Владимир Лысенко трудится на земле больше трёх десятков лет. Приохотил к крестьянскому делу и сына. Сегодня Александр имеет высшее юридическое образование, но каждое лето обязательно участвует в жатве, идёт к огню штурвалным. Свою первую уборку он провёл в 17-летнем возрасте и с тех пор уже десять лет не изменяет сложившейся традиции.

Оксана ВОРОПАЕВА.

### Награда в День края Андрею Крупенькину

В городе Михайловске прошла 17-я краевая выставка достижений агропромышленного комплекса Ставропольского края. Её почетными гостями стали заместитель министра сельского хозяйства Российской Федерации Евгений Громыко, губернатор Ставрополья Владимир Владимиров, председатель краевой Думы Юрий Белый, депутатский корпус, представители органов власти и управления края.

Выставке участвовали двадцать шесть муниципальных районов края. Более пятидесяти ведущих сельхозорганизаций представили своих лучших племенных животных и птиц. Гостям продемонстрировали выездку племенных красавцев-скакунов. Последними новинками и достижениями в своей сфере деятельности поделились и представители научного сообщества. Порадовал праздничный колорит подворий: национальные костюмы участников, незамысловатая, но позабытая «фаритетная» домашняя утварь, всевозможные блюда, напитки. Все эти богатства земли ставропольской были преподнесены на суд взыскательной публики. Программа сопровождалась концертными выступлениями певческих и танцевальных коллективов нашего региона.

Активное участие в проведении выставки приняла делегация Кировского района, возглавляемая главой района Сергеем Винниковым и главой администрации района Владимиром Лукиновым.

В рамках торжеств состоялось награждение победителей уборки урожая зерновых культур на Ставрополье. Награды вручили выдающимся труженикам села, а коллективам лучших сельскохозяйственных организаций края передали ключи от шести автомобилей. От Кировского района награду получил тракторист общества с ограниченной ответственностью «Казачье сельскохозяйственное предприятие «Старопавловское» Андрей Крупенькин.

Геннадий ЦАРАНOK,  
начальник управления  
сельского хозяйства района

### Возраст – просто ошибка, если душа молода

«Вальс листопада». Под таким поэтическим названием отпраздновали День пожилого человека в станице Советской. Недаром этот праздник выпадает на такую красивую пору – золотую осень, бабье лето. Великолепие природы словно напоминает нам, что каждый возраст хорош по-своему. И зрелые годы приносят нам опыт и мудрость, возможность радоваться внукам и правнукам.

Логично, что эти самые внуки и правнуки из инструментального ансамбля «Звонница» под руководством Светланы Костиюковой из станичной детской музыкальной школы подарили свои музыкальные подарки. Пришла поздравить гостей нашей социальной комнаты и вокальная группа «Калинушка». Солистка группы Лидия Кучуро исполнила несколько прекрасных романсов.

Вообще песен в этот день прозвучало огромное множество.

Ведь именно с ними была связана прошедшая викторина. Участники праздника вспоминали колыхательные, которые слышали ещё от своих бабушек, и те, которые сами пели уже своим внукам. Вспоминали песни своего детства и школьных лет, песни пионеров и комсомольцев. Разгадывали загадки про музыкальные инструменты. А участница поэтического клуба «Сений» Валентина Кучуро прочла стихи собственного сочинения. Поздравил всех с праздником председатель станичного Совета ветеранов Алексей Иванович.

Праздник удался на славу. Было очень весело, и все, как один, заявили, что получили огромный заряд энергии. А то, с каким азартом и удовольствием наши гости пели и танцевали, лишней раз подтвердило простую истину: возраст – это просто ошибка, если душа молода.

Людмила ДОРОЖКО.



### Пора зрелости человека – лучшая пора

Отделение социального обслуживания на дому станицы Марьинской уже четвёртый год празднует День пожилого человека у своей клиентки Розы Дементьевны Волоха. Все ждут этого дня, чтобы пообщаться, вспомнить былое и спеть песни вместе с хором «Калинушка».

У возраста нет лица – время близко. Однако оно оставляет

следы на лицах людей, но не в их душах. Ведь пожилой – значит мудрый, знающий жизнь и многое умеющий. Многие мудрецы отмечали, что пора зрелости – лучшая пора, когда человек достигает той степени мудрости и понимания происходящего, которая и привносит в его душу гармонию с окружающим миром и самим собой. Вспоминали об

этом, все желали друг другу, чтобы года были не единственным богатством. Желали благополучия, материального достатка, здоровья, уважения со стороны окружающих.

Провести праздник помогли индивидуальные предприниматели Валерий Биченов и Наталья Пономаренко.

Наталья ВОРОНKOVA.



◆ День работников сельского хозяйства

## Самый большой каравай у марьинских хлеборобов



◆ Директор филиала «АгроМарьинский» Андрей Пататурин, потомственный хлебороб и профессиональный агроном, и молодая смена старших – передовой механизатор Сергей Зайцев.

ОАО «Агрохлебопродукт» филиал «АгроМарьинский» – крупнейший сельскохозяйственный товаропроизводитель в Кировском районе. У них впечатляющие объёмы – в этом году по итогам жатвы они стали обладателями самого большого валового сбора, намолотили свыше 20 тысяч тонн зерновых. Хозяйство и его работники не раз становились победителями районных соревнований в различных номинациях. Имея более восьми тысяч гектаров пашни, марьинцы высевают не менее восьми видов культур. Ни один клочок земли не пустует. При этом соблюдается весь комплекс агротехнических мероприятий без нарушения технологии.

Несомненно, хороший урожай – заслуга всего коллектива. Он в «АгроМарьинском» большой – свыше ста человек. И каждый вносит свою лепту. Ну а главная нагрузка и ответственность, конечно, ложится на специалистов.

И команда их подобрана удачно. А отвечает за всё директор филиала Андрей Пататурин – потомственный хлебороб и профессиональный агроном.

Андрей Иванович – продолжатель семейной династии. Его отец всю жизнь проработал механизатором, награждён орденом Ленина. Неразрывно связан с землёй и Андрей Иванович. После окончания Ставропольского сельскохозяйственного института он прошёл долгий путь. Работал агрономом отделения, заместителем председателя, главным агрономом. Поэтому и руководителем стал опытным и знающим. За свой труд награждён грамотами губернатора Ставропольского края, министерства сельского хозяйства Российской Федерации. По стопам отца и деда пошёл и его сын Василий. Династия продолжается.

Вообще очень приятно, когда перенимать опыт старших приходит молодая смена. И механизатор

Сергей Зайцев как раз числится среди передовой молодёжи хозяйства. В Марьинской он окончил филиал профессионального училища, и вот уже седьмой год трудится на ниве сельского хозяйства.

О его высокой квалификации красноречиво говорит тот факт, что именно ему доверяют дорогую современную технику фирмы «Версатель». В частности, мощный трактор «Бюллер» – канадец «Ростсельмашевской» сборки. На нём готовят почву под посев, осенью пахут зябь. А после завершения сева пропашных Сергей с трактора пересаживается на самоходный опрыскиватель этой же фирмы и занимается химической защитой всех культур без исключения.

Отметили достижения молодого механизатора и в районе. В этом году по итогам районного соревнования он назван в числе победителей.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.



Очень немилосердна была в этом году стихия к горнозаводчанам. Не считая засухи, трижды обрушивалась она на поля, практически под корень выбив подсолнечник и кукурузу. Старейшие работники качали головами, говоря: «Никогда такого не видели! Чтобы на всём поле – ни одной шляпки, одни будыля торчат»...

Пострадали и другие культуры. Одним из первых принял на себя удар горох. Но потенциал его был настолько высок, что даже после градобоя урожайность составила 25,3 центнера с гектара. Больше других в этом году порадовал ячмень, уродивший по 37,7 центнеров с гектара. Пшеница в среднем выдала по 36,8. А всего труженики колхоза имени Калинина с площади в четыре тысячи гектаров собрали в этом году почти 14 тысяч тонн зерновых и зернобобовых. Средняя урожайность этих культур составила 34,6 центнера с гектара. Люди сделали всё, что смогли, приложили все силы, чтобы вырастить и спасти урожай.

Сегодня в хозяйстве трудится 167 человек. Коллектив большой, сплочённый. Основная нагрузка ложится на механизаторов. Многие из них на время жатвы становятся комбайнёрами. Среди таких универсалов – Николай Иванов. Человек ещё достаточно молодой, но уже мастер своего дела. Ему смело можно поручить любую работу и быть при этом уверенным: сделает качественно и в срок. Трудится он и на севе, когда закладывается основа под будущий урожай. И на уборке – на это время он пересаживается за штурвал комбайна, а осенью вновь возвращается на трактор. За эту уборку на своём

## Калининцы не только вырастили богатый урожай, но и сумели спасти его



◆ Из породы тружеников механизатор Николай Иванов и водитель Алексей Якушев.

«Векторе» он намолотил почти 1379 тонн зерновых и зернобобовых. Цифры подтверждают: Иванов всегда среди передовиков.

«Человек земли, человек труда», – так отзываются о нём коллеги. В селе он вырос. С детства видел, как трудится в колхозе его отец. И сам выбрал нелёгкую крестьянскую долю. О таких, как он, говорят: нет работы – сам себе её найдёт, без дела сидеть не будет. И хотя в колхозе он всего семь лет, уже награждён Почётной грамотой Думы Ставропольского края, не раз отмечен благодарностями и премиями.

И жену подобрал себе под стать, додельную да жизнерадостную. Вместе воспитывают дочь и сына. Последнего по семейной традиции назвали Николаем.

Из породы тружеников и водитель Алексей Якушев. Работает на КамАЗе. Перевозит зерно с поля на ток, участвует во всех сельскохозяйственных работах. Берётся за любое дело и выполняет его на совесть. Машина у него всегда в полном порядке. А сам человек очень тактичный и скромный. Ну да настоящие труженики, как правило, все такие...

В этом году уборочный агрегат Николая Иванова стал победителем районного соревнования по итогам «Жатвы-2015». Алексей Якушев назван в числе лучших водителей. Среди победителей отмечены и их коллеги – руководитель уборочно-транспортного комплекса Александр Грачёв и главный инженер Владимир Брусенцов.

Оксана МЕДЯНИК.

◆ Выставка-форум

## Вместе – ради детей!

В Ставрополе прошла шестая Всероссийская выставка-форум «Вместе – ради детей!», организованная Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и правительством Ставропольского края.

Форум собрал в залах выставочного центра «Ставрополье» рекордное число участников: 560 делегатов из 62 регионов страны. Из разных городов, округов, областей, краёв и республик Российской Федерации в Ставрополь приехали руководители и ведущие специалисты социальных учреждений, представители органов власти и общественных организаций, люди, объединённые желанием помочь нуждающимся в поддержке родителям и детям, убеждённые в том, что забота о благополучии настоящего и будущего каждого ребёнка – это общее дело.

В делегацию участников от Ставропольского края вошла директор детского дома Кировского

района Ольга Клушина.

Церемония открытия началась с приветствия губернатора Ставропольского края Владимира Владимировича и председателя правления Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, Марины Гордеевой.

В течение двух дней работы участники форума обменивались лучшими наработками в сфере поддержки детства. Был представлен и опыт работы нашего детского дома: по подготовке кандидатов в замещающие родители, по сопровождению замещающих семей, по семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также по последующему сопровождению выпускников.

Воспитанники детского дома сделали своими руками поделки, которые вместе с участниками форума разъехались по всей России, увозя с собой тепло детских рук.



С выставки-форума Ольга Владимировна привезла большой опыт работы коллег из Смоленской, Тамбовской, Омской, Амурской областей, Приморского края и Санкт-Петербурга. Это наработки по применению новейших технологий в сфере поддержки детей и семей с детьми, находящихся в трудной

жизненной ситуации, восстановительный подход в профилактике семейного неблагополучия, модель предпрофильного и профориентационного сопровождения выпускников. Этот опыт будет обязательно внедрён в дальнейшую работу детского дома.

Нина ИЩЕНКО.

◆ Суд идёт

## Порыбачил

Житель села Горнозаводского 33 лет от роду собрался порыбачить – благо, в окрестностях села много озёр, в которых разводят рыбу. Время выбрал самое что ни на есть подходящее – полночь. Ночь выдалась тёплая, лунная – лови не кочу. Рыболов расставил сети и стал ждать, когда же рыбака в них запутается. И дождался: и рыбку (14 карпов общим весом почти на 50 килограммов зашли в сети), и охрану озера. Рыбака задержали на месте преступления и с полночным – прямо на берегу водоёма с рыбой и сетями.

В судебном заседании рыболов вину полностью признал. Суд учёл, что раньше он судим не был, зато имеет на иждивении двух несовершеннолетних детей. И приговорил его к двум годам лишения свободы условно с испытательным сроком на два года.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.



## ИЗВЕЩЕНИЕ

### о проведении торгов в форме открытого аукциона по продаже недвижимого муниципального имущества

Администрация муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края сообщает о проведении торгов в форме открытого аукциона по продаже недвижимого муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

#### 1. Основание проведения торгов:

Решение Совета депутатов МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 05.10.2015 г. № 33 «О прогнозируемом плане (программе) приватизации муниципального имущества муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края». Постановление администрации МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 07.10.2015 г. № 283 «О проведении торгов в форме открытого аукциона по продаже недвижимого муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края».

#### 2. Собственник выставляемого на торги имущества:

муниципальное образование Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

#### 3. Организатор торгов (Продавец):

Администрация муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

Место нахождения/почтовый адрес: 357329 Российская Федерация Ставропольский край, Кировский район, станция Советская, улица Ленина, № 58.

Адрес электронной почты: sovetskaja\_adm@mail.ru

Контактный телефон 8(87938) 67-6-10

4. Форма торгов (способ приватизации): аукцион, открытый по составу участников и форме подачи предложений о цене имущества.

5. Предмет аукциона: начальная цена продажи имущества (с учетом НДС 18%).

6. Дата начала приема заявок на участие в аукционе: «10» октября 2015 г.

7. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе: «05» ноября 2015 г.

8. Время и место приема заявок: заявка на участие в аукционе представля-

ется претендентом или его полномочным представителем по установленной форме по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станция Советская, улица Ленина, № 58, каб. № 5 (2 этаж), ежедневно с 9-00 часов до 12-00 часов и с 13-00 часов до 15-00 часов, кроме праздничных и выходных (субботы и воскресенья) дней.

9. Дата, время и место определения участников аукциона (рассмотрения заявок): «11» ноября 2015 года в 11-00 часов по месту приема заявок.

10. Дата, время и место подведения итогов аукциона (дата проведения аукциона):

Аукцион состоится «25» ноября 2015 г. в 10-00 часов по адресу: 357329, Ставропольский край, Кировский район, станция Советская, улица Ленина, № 58, в здании администрации МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края, кабинет № 6 (2-ой этаж)

Регистрация участников аукциона проводится с 09-00 часов до 09-50 часов.

Подведение итогов аукциона проводится по месту проведения аукциона непосредственно после его окончания и оформляется протоколом аукциона.

11. Сведения о выставляемом на аукцион имуществе:

Здание. Площадь: общая 859,9 кв.м. Назначение: нежилое. Этажность: 1. Кадастровый (или условный номер): 26:35:110805:96.

Земельный участок на котором расположено нежилое здание. Площадь: 12020 кв.м. Назначение: Земли населенных пунктов – для размещения гаражей.

Кадастровый (или условный номер): 26:35:110805:122.

Адрес (местоположение) имущества: Ставропольский край, Кировский район, станция Советская, улица Пролетарская, № 144 А.

Обременения отсутствуют. Торги по продаже данного имущества не проводились. Нежилое здание продается в фактическом техническом состоянии.

Покупателями имущества могут быть любые физические или юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий и учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля РФ, субъектов РФ и муниципальных образований превышает 25%, своевременно подавшие заявку на участие в аукционе

и представившие установленные документы, оформленные надлежащим образом в соответствии с аукционной документацией.

Начальная цена продажи недвижимого муниципального имущества:

- 1 264 000 (один миллион двести шестьдесят четыре тысячи) рублей (с учетом НДС), в том числе: нежилого здания КН 26:35:110805:96 – 848 000 (восемьсот сорок восемь тысяч) рублей (с учетом НДС), земельного участка КН 26:35:110805:122 – 416 000 (четыреста шестнадцать тысяч) рублей.

Величина повышения первоначальной цены продажи («шаг аукциона» 5 %): - 63 200 (шестьдесят три тысячи двести) рублей.

Шаг аукциона остается неизменным на весь период проведения аукциона.

Размер задатка: 10 % от начальной цены продажи

- 126 400 (сто двадцать шесть тысяч четыреста) рублей.

Срок и порядок внесения задатка: задаток перечисляется по безналичному расчету до признания претендентов участниками аукциона. Задаток, внесенный покупателем на счет продавца, засчитывается в счет оплаты приобретаемого имущества. Задаток возвращается участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение 5 дней со дня подведения итогов аукциона. Претендентам, не допущенным к участию в аукционе, задаток возвращается в течение 5 дней со дня подписания протокола о признании претендентов участниками аукциона.

При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи задаток ему не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора.

Настоящее извещение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст. 437 ГК РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Задаток вносится в валюте РФ на счет Продавца по следующим реквизитам:

Администрация МО Советский сельсовет, ИНН 2609007535/, КПП 260901001 УФК по Ставропольскому краю (Администрация муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ста-

вропольского края) Л.С. 05213007110 Р/СЧ 40302810600023000025 БИК 040702001 в Отделении по Ставропольскому краю Южного главного управления ЦБ РФ в поле «Назначение платежа» заявитель указывает: «Задаток на участие в аукционе (указать номер аукциона) по продаже недвижимого муниципального имущества».

Порядок определения победителей: победителем аукциона признается участник аукциона, который предложит наиболее высокую цену за приобретаемое на аукционе муниципальное имущество (номер карточки которого и заявленная им цена будут названы аукционистом последними). Аукцион, в котором принял участие только один участник, а также в котором после трехкратного объявления начальной цены продажи ни один из участников аукциона не поднял карточку, признается несостоявшимся.

Срок заключения договора купли-продажи с победителем аукциона: не ранее 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона.

Условия и сроки платежа: оплата стоимости муниципального имущества победителем аукциона производится одновременно безналичным перечислением, за вычетом ранее внесенного задатка, в бюджет МО Советский сельсовет в размере, сроки и на реквизиты счета, указанные продавцом в договоре купли-продажи, но не позднее 30 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи.

Порядок ознакомления покупателей с условиями аукциона: ознакомиться с аукционной документацией, формой заявки, порядком определения победителей, условиями договора о задатке и проектом договора купли-продажи, нормативными актами, регулирующими порядок проведения аукциона, а также с иными сведениями об объектах продажи можно с момента приема заявок по адресу приема заявок, а также на официальном сайте РФ в сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов <http://www.torgi.gov.ru> и официальном сайте администрации МО Советский сельсовет <http://www.sovetskaya-adm.ru> в разделе Муниципальные торги.

Глава муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края  
С.Л. СТАРЦЕВ.

(№000)

### ООО «Нептун» ст. Зольская, Кировского района, Ставропольского края

В соответствии со Стандартами раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий ООО «Нептун» информирует о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения за 3 квартал 2015 года

- количество поданных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения – 13;

- количество зарегистрированных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения – 13;

- количество исполненных заявок на подключение к системе холодного водоснабжения – 13;

- количество заявок на подключение к системе холодного водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении – 0;

- резерв мощности системы холодного водоснабжения (тыс. куб.м/сутки) – 59,626;

- количество выданных техусловий на подключение – 13.

Сведения о стандартах раскрытия информации размещены на официальном сайте ООО «Нептун»: [www.ooo-neptun.ru](http://www.ooo-neptun.ru)

(№000)

### ИЗВЕЩЕНИЕ

#### о необходимости согласования проекта межевания земельного участка с кадастровым номером 26:35:000000:110

общей площадью 16162700 кв.м с участниками долевой собственности в связи с намерением 7-ми участников долевой собственности выделить земельный участок в счет своих земельных долей в праве общей долевой собственности.

1. Заказчиком работ по подготовке проекта межевого плана является Кирилова Галина Викторовна, почтовый адрес: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Красноярская, 14, тел 8-961-447-67-97.

2. Кадастровым инженером, подготовившим проект межевого плана, является Лябин Павел Сергеевич, квалификационный аттестат 26-10-15 от 22.11.2010 г., почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, д. 107, адрес электронной почты: paulps@rambler.ru, контактный телефон: 8-87938-5-11-69.

3. Кадастровый номер исходного земельного участка: 26:35:000000:110.

Адрес земельного участка установлен относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - СПК «Зубр». Участок находится примерно в 0,7 км от ориентира по направлению на юг. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станция Зольская.

4. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, д. 107, в течение тридцати дней с момента опубликования данного извещения.

5. Возражения, предложения по вопросам доработки проекта межевания земельных участков направлять по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, кадастровый инженер Лябин П.С., в течение тридцати дней с момента опубликования данного извещения.

(№100)



**Примите поздравления**

**Любимого моего деда Александра Филипповича СМАГИНА поздравляю с 75-летним юбилеем!**

Самый мой любимый, самый дорогой, Дедушка родимый, близкий и родной! Празднуем сегодня юбилей мы твой. Но годы - не преграда: душой ты молодой! И впредь всегда будь самым лучшим. Здоровьем крепок, духом ты силен. Тебе хочу я пожелать сегодня Счастья и улыбок миллион.



Дорогой мой дед, в твой юбилей хочу тебе сказать такие слова: ты для меня - самый лучший наставник и помощник во всем. Ты научил меня всему тому, что умеешь сам. Ты для меня самый родной человек на земле. Живи долго-долго и радуй нас, мы все очень любим тебя.

С благодарностью твой внук Максим.

**Вы хотите раскрыть таланты своих детей? Пожалуйста!**

Обращайтесь в музыкальную школу города Новопавловска (площадь Кирова, ул. Центральная, 12). И ваших детей высококвалифицированные преподаватели научат профессиональному пению. Телефоны: 4-22-49; 8-938-313-39-30

**ВЫДАЕМ ЗАЙМЫ**

17% годовых от 3 до 5 лет; на развитие малого и среднего бизнеса; сельского хозяйства; ЛПХ; КФХ - 11% годовых от 5 до 7 лет (с отсрочкой платежа на один год). Кредитная история значения не имеет. Телефон: +7 (965) 275-43-30.

РАССРОЧКА БЕЗ % ДО 15 МЕСЯЦЕВ

**13 октября в РАК им. С.М. Ромашко с 9.00 до 18.00**  
**ТОРГОВАЯ МАРКА «LANOME» ПРЕДЛАГАЕТ**  
**ТУРЕЦКИЕ ДУБЛЕНКИ, КОЖАНЫЕ ПЛАЩИ, КУРТКИ, ПАЛЬТО, ШУБЫ, ЖИЛЕТЫ**

**В НАЛИЧИИ ВСЕ РАЗМЕРЫ**  
паспорт, свидетельство ПФ  
Телефон для справок 8 (86154) 7-24-07  
Модели и цены на сайте [www.lanome.ru](http://www.lanome.ru)

**ТЕПЛО ОКНО**  
Коричневое окно по цене белого! УРА!  
ДАЙТЕ ДВА!

г. Новопавловск, ул. Кирова, 45  
тел. 8(962) 005-15-50, 8(87938) 5-11-51  
bra-nataliya@yandex.ru

**Извещение о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:030503:134**

В соответствии со статьями 39.11 и 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации администрация муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края извещает о проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, кадастровый номер 26:35:030503:134, площадью 146 кв.м. Разрешенное использование - для размещения производственных предприятий. Адрес участка: Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомолец, ул. Октябрьская, б/н. Начальная цена аукциона - 9000 руб. в год, шаг аукциона - 3%. Задаток для участия в аукционе - 50%. Заявки на участие в аукционе принимаются от физических лиц (светокопия паспорта гражданина РФ) и юридических лиц (светокопии учредительных документов, свидетельства о постановке на учет юридического лица, свидетельства о регистрации в налоговом органе, выписки из ЕГРЮЛ, доверенность представителя) с 12 октября 2015 г. по 12 ноября 2015 г. в кабинете №2 администрации МО Комсомольский сельсовет с 9-00 до 16-00 часов. Адрес: п. Комсомолец, ул. Клубная, 22. Аукцион назначен на 16 ноября 2015 г. в 10-00 часов по московскому времени по адресу: п. Комсомолец, ул. Клубная, 22, кабинет №2 администрации МО. Дополнительная информация об аукционе на официальном сайте <http://komsomolets.info/> администрации в сети Интернет.

**«ЗОЛОТОЙ ЛОМБАРД»**  
Авто ломбард  
Выдача займов под низкий процент  
Скупка золотых зубных коронок, ювелирных изделий  
г. Новопавловск, ул. Центральная, д.53, офис 2, вход с ул. Красная (Универмар), тел: 8-962-000-34-44  
ИНН 2605800528 ОГРН 1132651022 от 29.08.2013 г.

**ОКНА БЕРТА**  
СВЕРХ ЭКО ТЕРМОС+  
**600** Р за м<sup>2</sup> ТОЛЬКО В ОКТЯБРЕ 2015 ГОДА

- светопропускание, % - 77
- энергосбережение, м<sup>2</sup>С/Вт - 68
- солнечный фактор, % - 56
- шумоизоляция, Дб - 35

Новопавловск, ул. Курскал, 116  
8 (928) 963 73 53

**ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели.** Телефон: 8-938-075-00-94  
Сб-во. 304071617300111, ИНН 071607673500.

**Организация реализует КУР-НЕСУШЕК.**  
Бесплатная доставка.  
Тел.: 8-928-10930-76

**Продаются КУРЫ-НЕСУШКИ**  
отличной яйценоскости.  
Бесплатная доставка.  
Тел.: 8-905-471-71-42

**КРОВЛЯ, Сварочные работы, металлоконструкции.**  
Тел.: 8-962-023-52-16

**АСФАЛЬТИРОВАНИЕ.**  
Подготовка основания. Установка бордюров.  
Тел.: 8-928-362-67-72

**Улыбнитесь!**  
Интересно, что раньше проигрывает победа демократии в Сирии или шариата в Европе?  
Чисто не там, где убирают, а там, где дворник с ружьем!  
Собрались вместе пять подружек, а поговорить не о чем. Потому что собрались все.

**Уважаемые родители!**  
Детский сад «ВЕТЕРОК» приглашает детей от двух до семи лет.  
Наш сад - самый современный в городе. Здесь созданы все условия для пребывания и развития ребятшек.  
У нас тепло, уютно, комфортно, весело!  
г. Новопавловск, ул. Владимирская, 1А  
8-919-747-51-41.

**Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА**  
породы «Ломан-Браун» (2-9, м543) мясо-личного направления (незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный).  
Бесплатная доставка на дом. Тел.: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8(879-51)-36-4-19  
ИНН Руднянский ГР, к. № 310262528700031

**Продаётся ДОМ**  
в г. Новопавловске.  
Тел.: 8-918-798-10-71

**БЛАГОДАРНОСТЬ**  
Так распорядилась судьба, что 19.09.2015 г на 36-м году жизни после непродолжительной болезни мы потеряли нашего любимого мужа, отца, сына Овчинникова Сергея Сергеевича.  
Наша семья выражает благодарность коллективам детского сада № 13 «Искорка», МБОУ СОШ № 10 с. Орловка, администрациям села, колхоза «Орловский», колхоза им. Калинина и всем родным и близким, друзьям, одноклассникам, жителям села за оказанную моральную поддержку и материальную помощь в организации похорон нашего мужа, отца и сына Овчинникова Сергея Сергеевича. Спасибо всем, кто разделил с нами горечь утраты дорогого нам человека.  
Жена, дети, родители.

**Погода** 11 октября (воскресенье): ночью +1°, днём +15°, облачно с прояснениями, атмосферное давление повышенное, ветер юго-восточный, 1-3 м/с.  
12 октября (понедельник): ночью +5°, днём +9°, пасмурно, небольшой дождь, атмосферное давление повышенное, ветер восточный, 4 м/с., с порывами до 8 м/с., туман, видимость менее 1 км.  
13 октября (вторник): ночью +4°, днём +6°, пасмурно, дождь, атмосферное давление повышенное, ветер восточный, 5 м/с., с порывами до 10 м/с., ночью туман, видимость менее 1 км.  
14 октября (среда): ночью +5°, днём +7°, пасмурно, дождь, местами сильный, атмосферное давление повышенное, ветер восточный, 5 м/с., с порывами до 8 м/с.

**К вашему столу**

**САЛАТ «КОРЕЙСКИЙ»**  
Потребуется: 2 кг огурцов, 1 кг сладкого перца, 1/4 кочана капусты, 3 моркови, 2 ст. л. приправы для моркови по-корейски, 1 головка чеснока, 1 ст. растительного масла, 1 ст. 9-процентного уксуса, г ст. сахара.  
Огурцы разрезать поперёк пополам, затем каждую половинку - на четыре части, кусочками. Сладкий перец очистить от семян и нарезать на четыре части. Капусту - небольшими кусочками. Морковь нарезать или натереть соломкой. Всё сложить в глубокую кастрюлю, добавить весь чеснок, пропущенный через пресс, специю, масло, уксус, соль и сахар. Тщательно перемешать, прикрыть крышкой и на сутки оставить при комнатной температуре. Иногда перемешивать. Полученную смесь уложить по банкам (0,5, 0,7 л), прикрыть крышками и стерилизовать 15 минут. Как стерилизовать: на дно кастрюли положить полотенце, сложенное вчетверо, на него поставить банку. Налить тёплую воду так, чтобы она доходила до «плечиков» банки, и включить средний огонь. С момента закипания воды должно пройти 15 минут. Банку сразу надо достать и закатать, перевернуть вверх дном и оставить на два дня. Затем - в прохладное место.